



হঠাৎ ঢাকার নিম্ন আদালত পরিদর্শনে প্রধান বিচারপতি

শৌহদ্দুর রহমান হাসান



বিচারকার্য পর্যবেক্ষণে পুরনো ঢাকার জনসন রোডে ঢাকার নিম্ন আদালত পরিদর্শন করেছেন প্রধান বিচারপতি হাশান ফয়েজ সিদ্দিকী। গত বুধবার (১৬ ফেব্রুয়ারি) দুপুরে দুপুর সোয়া ২টার দিকে নিম্ন আদালত গ্রাসপে উপস্থিত হন তিনি। এ সময় তার সঙ্গে সুপ্রিম কোর্টের জেজিস্টার জেনারেল আলী আকবর উপস্থিত আদালত ভবনে। ওই ভবনের কয়েকটি আদালত ছিলেন। প্রধান বিচারপতি হাশান ফয়েজ সিদ্দিকী একে গ্রহণে

প্রথম মহানগর দায়রা জজের আদালত কক্ষের সামনে দিয়ে গিয়ে প্রধান অতিরিক্ত মহানগর দায়রা জজ আদালতে প্রবেশ করেন। এর পর চতুর্থ অতিরিক্ত মহানগর দায়রা জজ হয়ে তিনি তৃতীয় অতিরিক্ত মহানগর দায়রা জজ আদালতে যান ও ঢাকা চিফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত ভবনে হাশান ফয়েজ সিদ্দিকী যান ঢাকার চিফ মেট্রোপলিটন ম্যাজিস্ট্রেট আদালত ভবনে। এখানে প্রধান বিচারপতি হাশান ফয়েজ সিদ্দিকী একে গ্রহণে

সুপ্রিম কোর্ট প্রাঙ্গণে আইনজীবীদের মিলনমেলা অনুষ্ঠিত

বিশেষ প্রতিবেদক

আদালতের আইনজীবীদের প্রতিহতা হিসেবে প্রতি বছরের মতো এবারও সুপ্রিম কোর্ট প্রাঙ্গণে মিলনমেলায় অনুষ্ঠিত হোল। সুপ্রিম কোর্ট আইনজীবী সমিতি আয়োজনে গত সুপ্রিম কোর্ট (১৭ ফেব্রুয়ারি) দুপুরে বার্ষিক এ অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হয়। এতে বার্ষিক ভোজ, সাংস্কৃতিক



সভা ও রীক্ষণ অনুষ্ঠিত হয়। এতে প্রধান বিচারপতি হাশান ফয়েজ সিদ্দিকীসহ আদালত বিভাগ ও

হাইকোর্ট বিচারপতিগণসহ আইনজীবীদের এই বার্ষিক মিলনমেলা। এছাড়া মন্ত্রী-হাজারা সনদ, সাংস্কৃতিক কর্মসূচী এই বার্ষিক মিলনমেলা। এছাড়া মন্ত্রী-হাজারা সনদ, সাংস্কৃতিক কর্মসূচী এই বার্ষিক



‘আইনজীবী হওয়ার শর্টকাট কোনো পদ্ধতি নেই’

- প্রধান বিচারপতি হাশান ফয়েজ সিদ্দিকী

বিশেষ প্রতিবেদক



ভালো আইনজীবী হওয়ার শর্টকাট কোনো মেখড নেই উল্লেখ করে প্রধান বিচারপতি হাশান ফয়েজ সিদ্দিকী বলেছেন, পড়ার কোনো বিকল্প নেই। পড়াশোনা ছাড়া ভালো লাইয়ার হওয়ার কোনো বিকল্প নেই। কোনো মেডিসিন নেই। কোনো শর্টকাট মেখড নেই। পড়তে হবে এবং পড়তে হবে। প্রধান

বিচারপতি আরো বলেন, দেশের দুর্ভোগের সুযোগে বেশি অর্থ নেয়া উচিত নয়। প্রধান



সুপ্রিম কোর্ট লিগ্যাল এইড কমিটির বিদায়ী ও নতুন চেয়ারম্যানকে সংবর্ধনা

আবিস আহমেদ

জাতীয় আইনগত সহায়তা প্রধান সংস্থার অধীন সুপ্রিম কোর্ট লিগ্যাল এইড কমিটির সভায় বিদায়ী এবং নতুন চেয়ারম্যানকে সংবর্ধনা দেওয়া হয়েছে। সুপ্রিম কোর্ট মিলনমেলায় অনুষ্ঠিত এক সংবর্ধনা অনুষ্ঠানে গত মঙ্গলবার (১৬ ফেব্রুয়ারি) বিদায়ী চেয়ারম্যান বিচারপতি এম. ইনায়েতুর রহিমকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন ও নবনিযুক্ত চেয়ারম্যান বিচারপতি জাহাঙ্গীর

হোসেনকে বরণ করে নেওয়া হয়। এসময় সুপ্রিম কোর্ট আইনজীবী সমিতির পক্ষ থেকে বিচারপতিগণকে সম্মাননা প্রদান করা হয়। সম্মাননা স্মারক প্রদান করেন সমিতির সম্পাদক ব্যারিস্টার রুহুল কুদ্দুস কাজল ও কার্যকরী কমিটির সদস্য মাহফুজুর রহমান রোমান। সুপ্রিম কোর্ট আইনজীবী সমিতির চেয়ারম্যান বিচারপতি এম. ইনায়েতুর রহিম আদালত বিভাগে বিচারক হিসেবে নিয়োগ

বিষয়ক মন্ত্রী আনিসুল হক এর সাথে ফুলের শুভেচ্ছা বিনিময় করেন। গত শুক্রবার (১৮ ফেব্রুয়ারি) বাংলাদেশ বিচার বিভাগীয় কর্মচারী এসোসিয়েশন এর জেলা প্রতিনিধিদের নিয়ে প্রতিনিধি সম্মেলন ও মতবিনিময় সভা অনুষ্ঠিত হয়। সভায় বিভিন্ন জেলার বক্তারা কেন্দ্রীয় কমিটির মেয়াদ শেষ হওয়া উপস্থিত সদস্যদের মতামতের ভিত্তিতে নতুন কমিটি গঠনে অনুরোধ জানিয়ে ৭-এর পাতায় দেখুন



ফেনীর ছাগলনাইয়া থানা পরিদর্শনে সিজিএম মোহাম্মদ আতাউল হক

বিশেষ প্রতিবেদক

বার্ষিক পরিদর্শনের অংশ হিসেবে ছাগলনাইয়া থানা পরিদর্শন করছেন ফেনীর চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট মোহাম্মদ আতাউল হক। গত বুধবার (১৬ ফেব্রুয়ারি)

বিলালে ছাগলনাইয়া থানা পরিদর্শনের সময় সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট মো. কামরুল হাসান উপস্থিত ছিলেন। ছাগলনাইয়ার অফিসার ইনচার্জ (ওসি) মো. হাদিদ ইসলাম অতিথিদের ফুলেল শুভেচ্ছা ৭-এর পাতায় দেখুন



রাংপুর জেলা ও দায়রা জজ এর বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত

বিশেষ প্রতিবেদক

রাংপুর জেলার জেলা ও দায়রা জজ মো: শাহেনুর এর বদলি জ্ঞান বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠান হয়েছে। গত বুধবার (১৭ ফেব্রুয়ারি) রাংপুর নারী ও শিশু নিরাপত্তা দমন

ট্রাইব্যুনাল-৩ এর বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ) মো: যাবিদ হোসেন এর সভাপতিত্বে রাংপুর জেলা জজ আদালত গ্রাসপে রাংপুর জেলার বিচার বিভাগীয় কর্মচারী ও কর্মচারীদের সম্মেলনে বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠান হয়।

সুনামগঞ্জে পাঁচজন বিচারকের বিদায় সংবর্ধনা

বিশেষ প্রতিবেদক

সুনামগঞ্জে পাঁচজন জজ ও ম্যাজিস্ট্রেটদের বদলি জ্ঞান বিদায় উপলক্ষে সিনিয়র জেলা ও দায়রা জজ ব্রাহ্মদেবজান শিকদারের সভাপতিত্বে বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠান হয়।

পাঁচজন বিচারকরা হলেন জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট মো: খালেদ মিয়া, সহকারী জজ বেগম মরিয়ম আক্তার নিপা, সহকারী জজ মো: আবদুল আলীম, সহকারী জজ মুহাম্মদ ফারহান সাদিক (আত জেলা) এবং সহকারী জজ ৭-এর পাতায় দেখুন

রানীশংকৈল থানা পরিদর্শন করেন ঠাকুরগাঁও চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট নিত্যানন্দ সরকার

বিশেষ প্রতিবেদক

ঠাকুরগাঁও এর বিচারপ্রার্থী জনসাধারণের দ্রুত বিচার ও ন্যায় বিচার নিশ্চিত করে তানসামিক নেতৃত্ব এগিয়ে চলাহে ঠাকুরগাঁও জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট। ঠাকুরগাঁও চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট নিত্যানন্দ সরকার জরিমানা জব্দসহ এত অর্ডারস এর বিধান মোতায়েন ঠাকুরগাঁও জেলার রানীশংকৈল থানা গত শনিবার (১২.০২.২০২২) তারিখে ৭-এর পাতায় দেখুন

সরকারী কোষাগারে ২৫ লাক টাকা জমা দিল মৌলভীবাজার চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত অভিবেদক

সময়ের সাহসী দৈনিক
শ্বাহাদিন দেশ
Daily Shadhin Desh
তথ্য মন্ত্রণালয়, ডিএফপি'র মিডিয়া তালিকাভুক্ত

প্রিন্ট সংস্করণের পাশাপাশি হাতে মুঠোয় এক ক্লিকে পুরো পত্রিকা
প্রতি মুহূর্তের আপডেট পেতে ভিজিট করুন
www.shadhin-desh.com

যে বসেই বিজ্ঞাপন দিন, পেচেন্ট করুন বিকাশে, আজই যোগাযোগ করুন
দৈনিক সাহসী দেশ প্রিন্ট ও অনলাইনে বিজ্ঞাপন দিন
দিন-রাত ২৪ ঘণ্টা ক্লিক করুন প্রতি মুহূর্তের সর্বশেষ সংবাদ জানুন
f The Daily Shadhin Desh ☎ 01757019435/01316202137 ✉ shadhindesh1999@gmail.com

প্রধান বিচারপতি হাসান ফয়েজ সিদ্দিকীর নেতৃত্বে আপিল বেঞ্চ

রাজশাহীতে ২২ বছর আগে চেয়ারম্যান খুন : ২ জনের ফাঁসি বহাল

আদালত প্রতিবেদক : ২২ বছর আগে রাজশাহী বাসার রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের চেয়ারম্যান গোলাম কবীরসহ দুই জনকে হত্যা করে দুর্বৃত্তরা। সে মাঝারি আঙ্গুর খালাস দিয়ে জেনের মুক্তদণ্ডে বহাল রেখেছেন। আর ই-কমার্শে বহাল মুক্তদণ্ডে বহাল করে যাবজীবন কারাদণ্ড দিয়েছেন। চূড়ান্ত তদন্ত শেষে প্রধান বিচারপতি হাসান ফয়েজ সিদ্দিকীর নেতৃত্বে আপিল বেঞ্চ এই রায় দেন। আদালতের রটনাগুলো ছিলেন ডেপুটি আর্টনি কনোভেন বিচারিক সেশনে। জানা গেছে, চেয়ারম্যান হত্যাকাণ্ডের ২০০০ সালের ২৪ জানুয়ারি সন্ধ্যায় সফরকারী রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের জবাই করে হত্যা করে। এ সময় প্রাক্তন রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের ২০০০ সালের ২৪ জানুয়ারি সন্ধ্যায় সফরকারী রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের জবাই করে হত্যা করে। এ সময় প্রাক্তন রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের ২০০০ সালের ২৪ জানুয়ারি সন্ধ্যায় সফরকারী রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের জবাই করে হত্যা করে।

শেষে ২০০৫ সালে বিচারিক আদালত ৬ জনকে মুক্তদণ্ড এবং ৫ জনকে যাবজীবন কারাদণ্ড দেন। পরে ২০১০ সালে হাইকোর্ট বিভাগ যাবজীবন কারাদণ্ডের খালাস দিয়ে মুক্তদণ্ডে বহাল রেখেছেন। এরপর আপিল বেঞ্চের রায়ের পর ডেপুটি আর্টনি কনোভেন বিচারিক সেশনে আদেশ দেন। জানা গেছে, চেয়ারম্যান হত্যাকাণ্ডের ২০০০ সালের ২৪ জানুয়ারি সন্ধ্যায় সফরকারী রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের জবাই করে হত্যা করে। এ সময় প্রাক্তন রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের ২০০০ সালের ২৪ জানুয়ারি সন্ধ্যায় সফরকারী রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের জবাই করে হত্যা করে।



বিচারপতি জাকার আহমেদ ও কাজী জিনাত হকের সম্মুখে গঠিত বেঞ্চ

ভূয়া পরোয়ানায় ১০০ দিন কারাবাস ভুক্তভোগীকে ক্ষতিপূরণ দিতে রুল

আদালত প্রতিবেদক : দেশের বিভিন্ন জেলায় আট মামলার ছদ্ম প্রমাণে পরোয়ানায় আসতকির পূর্ণ পিনা মেয়ে ১০০ দিন কারাবাসের ভয়ঙ্কর অভিজ্ঞতা ভুক্তভোগী হয়েছেন। মুক্তদণ্ডে বহাল করে দেন। আদালতের রায়ের পর ডেপুটি আর্টনি কনোভেন বিচারিক সেশনে আদেশ দেন। জানা গেছে, চেয়ারম্যান হত্যাকাণ্ডের ২০০০ সালের ২৪ জানুয়ারি সন্ধ্যায় সফরকারী রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের জবাই করে হত্যা করে। এ সময় প্রাক্তন রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের ২০০০ সালের ২৪ জানুয়ারি সন্ধ্যায় সফরকারী রাজ শাহী হত্যাকাণ্ডের জবাই করে হত্যা করে।

আজিজের বিরুদ্ধে মাদক আইনে মামলা হয়। পরে ২০১৮ সালের ৬ মার্চ তারেক মেহতার নামে সাজার দান পূর্ণি। পরে তারেক চাকার চিফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালতে সোপর্দ করা হয়। তিনি শেষে আদালত থেকে দান কেন্দ্রীয় কারাগারে পাঠিয়ে দেন। কয়েক দিন সেখানে থাকার পর আবদুল আজিজকে গাজীপুর জেলা কারাগারে পাঠানো হয়। এর তিন দিন পর সেখান থেকে পাঠানো হয় কাশিমপুর কারাগারে। এভাবে দেশের বিভিন্ন কারাগারে ১০০ দিন কারাভোগ করার পর ২০১৮ সালের ১৩ মে তার জামিন হয়। পরে ১১ জুন তার মুক্তি পায়। ওই মামলার বিবরণে বলা হয়, ২০১৭ সালের ১৯ মার্চ জয়দেবপুর থানার প্রবাহিত তপালিয়া বারস্কোটা এলাকা থেকে ৪০০টি ইয়াবা বড়িসহ রিপা ও আদেশ নামে দুই মাদক কারাবিরকে পুলিশ গ্রেফতার করে। এসময় পুলিশের উপস্থিতিতে থেকে চেয়ারম্যান হত্যাকাণ্ডের জবাই করে হত্যা করে।

সিলেটে তাবলিগের আমির খুন: ত্রী মৃত্যুদণ্ডদেশে স্থগিত

আদালত প্রতিবেদক : সিলেটের তাবলিগ জামাতের শোপাদিহির উন্নতপাড়ার আমির আমির আলী হত্যাকাণ্ডের ত্রী ফতিহা মাহবুবের মৃত্যুদণ্ড বহাল রেখে হাইকোর্টের দেওয়া রায় স্থগিত রেখে জন্ম স্থগিত করেছেন চেয়ারম্যান আদালতের বিচারপতি জাকার আহমেদ ও কাজী জিনাত হকের সম্মুখে গঠিত বেঞ্চ।

বিচারপতি ফারাহ মাহবুব ও বিচারপতি এস এম মনিরুজ্জামানের হাইকোর্ট বেঞ্চে

বিপজ্জনক বায়ু থেকে রক্ষায় এলাট সিস্টেম চালুর নির্দেশ

আদালত প্রতিবেদক : বায়ুদূষণের প্রধান উৎসকে চিহ্নিতকরণ ও তা হ্রাসের সমন্বিত কর্মপরিকল্পনা প্রণয়ন এবং অস্বাস্থ্যকর, অস্বাস্থ্যকর বায়ু থেকে জনসাধারণকে রক্ষায় এলাট সিস্টেম প্রয়োগের নির্দেশ দিয়েছেন হাইকোর্ট। একইসঙ্গে পোড়ানো ইটের বিকল্প কর্মপরিকল্পনা প্রণয়ন ও বাতায়নবন্দন প্রতিবেদন আদেশ পাওয়ার ৪ মাসের মধ্যে আদালত প্রতিবেদন দাখিলের নির্দেশ দিয়েছেন।

সীমান্ত রাস্তার পরামর্শ দেওয়া হয়ে থাকে। বায়ুর মান ৩০০-এর বেশি থাকলে ওই স্থানের বায়ু 'রিপনজেন', বা সবার জন্য ক্ষতিকর। ডিসেম্বর, ২০২১ এবং জানুয়ারি ২০২২-এ ২-২৩ ঘণ্টা বায়ুর মান ৩০০ থেকে ৪৪৯-এ ছিল। বায়ুর মান পর্যবেক্ষণকারী সংস্থা এয়ার ভিজুয়াল অনুমতি, জন্মদায়ক বিবেচনা ১০টি শহরের মধ্যে ঢাকার অবস্থান শীর্ষে ছিল। জানুয়ারি, ২০২২-এ ২০ দিনের মধ্যে ১১ দিনই ঢাকা বায়ুদূষণের তালিকার এক নম্বরে ছিল। তখন পরিস্থিতিতেও বায়ুকে রক্ষায় এলাট সিস্টেম চালিয়ে যাচ্ছে এবং দুইটি সড়কসংলগ্ন স্থানে বায়ু পরিষ্কারকারী যন্ত্র স্থাপন করে।

মিন্টুর ছেলে তাফসিরের অবস্থান জানতে চান হাইকোর্ট

আদালত প্রতিবেদক : বিদেশি পত্রি আইন চেয়ারম্যান ও আইনজীবীসিআইয়ের সাবেক সভাপতি আব্দুল আউয়াল মিন্টুর দ্বিতীয় ছেলে তাফসিরের অবস্থান জানতে চান হাইকোর্ট।

বিচারপতি মো. নজরুল ইসলাম তালুকটার ও বিচারপতি মো. মোস্তাফিজুর রহমানের হাইকোর্ট বেঞ্চে

চেয়ে মদ্রক নিষেধাজ্ঞা কেন অর্ধেক মূল্যে রাখা হবে না, তা জানতে চেয়ে লগ জারি করলে। একটি অভিযোগের অনুসরণে

চলমান থাকায় তার বিদেশ যাত্রায় নিষেধাজ্ঞা দিয়েছিল মদ্রক।

আদালত উপস্থাপন করা ওই আদেশনামায় সাবেক অসমতি আছে বলে আদালত উল্লেখ করেন। এরপর আদালত আজিজুর রহমানের ওই পরোয়ানা বাতিল ও অকার্যকর সাব্যস্ত করে অন্য কোনো মামলার আটকাদেশ না থাকলে মাদারীপুর সদর থানার মামলাতেও তাই মাদারীপুর জেলা কারাগারে পাঠানো হয়।

হাইকোর্টের বিচারপতি মো. নজরুল ইসলাম তালুকটার ও বিচারপতি মো. মোস্তাফিজুর রহমানের হাইকোর্ট বেঞ্চে মদ্রক নিষেধাজ্ঞা কেন অর্ধেক মূল্যে রাখা হবে না, তা জানতে চেয়ে লগ জারি করলে। একটি অভিযোগের অনুসরণে



মেজর সিনহা হত্যা : খালাস চেয়ে প্রদীপ-লিয়াকতর আপিল

আদালত প্রতিবেদক : কক্সবাজারের টেকনাফে গুলিতে নিহত মেজরসিআইয়ের অধিনায়ক মেজর সিনহা হত্যাকাণ্ডের মামলায় সাবেক জারগার কর্মকর্তা প্রদীপ কুমার দাস ও পরিদর্শক লিয়াকত আলী হাইকোর্টে খালাস চেয়ে আপিল করেছেন।

রাজশাহীতে ২২ বছর আগে চেয়ারম্যান খুন : ২ জনের ফাঁসি বহাল

ইভাঙ্গির ভবন মালিককে হাইকোর্টে তরফ আদালত প্রতিবেদক : ই-কমার্শে গঠিত আদালতের ২৪ মালিককে তরফ করেছেন হাইকোর্ট।

বিচারপতি মুহাম্মদ খুররকি আলম সরকারের এক হাইকোর্ট বেঞ্চে

আদালত প্রতিবেদক : ই-কমার্শে গঠিত আদালতের ২৪ মালিককে তরফ করেছেন হাইকোর্ট।

আদালত প্রতিবেদক : ই-কমার্শে গঠিত আদালতের ২৪ মালিককে তরফ করেছেন হাইকোর্ট।

আদালত প্রতিবেদক : ই-কমার্শে গঠিত আদালতের ২৪ মালিককে তরফ করেছেন হাইকোর্ট।



ওয়েবসাইট ভিজিট করুন
www.shadhin-desh.com
shadhindesh1999@gmail.com

বিজ্ঞাপন, আইন ও আদালত বিষয়ক সকল খবর ই-মেইল করুন

আইনজীবীদের জন্য প্রধানমন্ত্রীর ২০ কোটি টাকা প্রণোদনা

নিজ্ঞ প্রতিবেদক

পরিষ্কৃতিকৃত আইনজীবীদের জন্য ২০ কোটি টাকা প্রণোদনা ঘোষণা করেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা। গত বছর সেপ্টেম্বরে জাতীয় সংসদের অধিবেশনে প্রধানমন্ত্রীর এ ঘোষণার কথা জানান আইনমন্ত্রী অমিনুল হক। এ অর্থ বাংলাদেশ বার কাউন্সিলের মাধ্যমে সারা দেশের আইনজীবীদের মধ্যে হতে। গত রোববার (১৩ ফেব্রুয়ারি) সচিবালয়ে নিজ বাৎসরিক সম্মেলন করে আইনজীবীদের পক্ষে ২০ কোটি টাকা মঞ্জুর করেন। অর্থাৎ একে গ্রহণ করেন বার কাউন্সিলের চেয়ারম্যান ড. আব্দুল মিত্তাল ও এ আর্থিক উদ্দেশ্যে আইনমন্ত্রীর পরিদপ্তরে একটি আবেদন উজ্জ্বল করে। এ সময় আইনজীবীদের পক্ষে ২০ কোটি টাকা মঞ্জুর করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।



আইনজীবীদের প্রতি শ্রদ্ধা ভাবনাসা এবং দ্রুতের কারণে প্রধানমন্ত্রীর শেখ হাসিনা করোনাকোভিডের কারণে আইনজীবীদের দুরাবস্থার কথা



ভোলা জেলা লিগ্যাল এইড কমিটির মাসিক সভা

নিজ্ঞ প্রতিবেদক

ভোলা জেলা লিগ্যাল এইড কমিটির মাসিক সভা অনুষ্ঠিত। গত বুধসপ্তাহের (১৭ ফেব্রুয়ারি) ভোলা জেলা ও দায়রা জজ এবং জেলা লিগ্যাল এইড কমিটির চেয়ারম্যান মো: মহসিনুল হক এর সভাপতিত্বে জেলা লিগ্যাল এইড কমিটির মাসিক সভা অনুষ্ঠিত হয়। সভায় চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট শরিফ মোঃ সানাউল হকসহ অন্যান্য বিচারকবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন।



সুপ্রিম কোর্ট লিগ্যাল এইডের চেয়ারম্যান বিচারপতি জাহাঙ্গীর হোসেন

সুপ্রিম কোর্ট লিগ্যাল এইডের চেয়ারম্যান হিসেবে বিচারপতি জাহাঙ্গীর হোসেনকে নিয়োগ দিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা।

প্রস্থাপনার জন্য টাকা আইনজীবী সমিতির বিশ লাখ টাকা দিল বার কাউন্সিল শেষ ছুজেল

ঢাকা আইনজীবী সমিতির প্রস্থাপনার জন্য নতুন বই কিনতে ২০ লাখ টাকা দিয়েছে বার কাউন্সিল। আইনজীবীদের সঙ্গীত উপস্থাপনার বার কাউন্সিল। গত বুধসপ্তাহের (১৭ ফেব্রুয়ারি) সচিবালয়ে সভায় আইনমন্ত্রীর মাধ্যমে বার কাউন্সিলের ২০ লাখ টাকা প্রণোদনা প্রদান করা হয়েছে।



চাঁদপুর জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট মোঃ হাসান জামানের বিদায় সংবর্ধনা

নিজ্ঞ প্রতিবেদক

চাঁদপুর কর্মরত সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট মোঃ হাসান জামান বদলী জন্মিত বিদায় উপলক্ষে চাঁদপুর জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট কর্মরত সর্বস্তরের কর্মচারীদের আয়োজনে গত বুধসপ্তাহের (১৭ ফেব্রুয়ারি) বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট মুহাম্মদ সালেহ ইকরামসহ সর্বস্তরের পদাধিকারী কর্মকর্তা মোঃ গোলাম মোস্তফা, মাজির মোঃ ফয়সল, বার কাউন্সিলের মাধ্যমে প্রণোদনা প্রদান করা হয়েছে।

দুর্নীতির বিরুদ্ধে বরকতুল করিমের মামলায় জামায়াত নেতাদের উদ্দেশ্যে অভিযোগ করা হয়েছে।

শেরপুরে দুই বিচারকের বিদায় সংবর্ধনা

শেরপুরে দুই বিচারকের বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত হয়েছে।

আব্দুল প্রতীবেদক

১২২ বিচারক বদলি

১২২ বিচারক বদলি করেছেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা।

লাইভে মহসীন আত্মহত্যা করবেন, শুরুতে বুঝতে পারেনি ফেসবুক

সিআইডি প্রধান ব্যারিস্টার মাহবুবুর রহমান

শাহরিয়ার সজন

সম্প্রতি ফেসবুকে লাইভে এসে নিজের পিতৃস্নেহে সন্তুষ্ট হওয়ার উদ্দেশ্যে ফেসবুকে লাইভে আসেন মাহবুবুর রহমান।



লাইভে আসতে আসতে নিজের পিতৃস্নেহে সন্তুষ্ট হওয়ার উদ্দেশ্যে ফেসবুকে লাইভে আসেন মাহবুবুর রহমান।

অপরাজ ট্রাইব্যুনালের নতুন রেজিস্ট্রার মেহবাহ উদ্দিন

অপরাজ ট্রাইব্যুনালের নতুন রেজিস্ট্রার মেহবাহ উদ্দিন নিয়োগ দিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা।

নীলফামারী বার ক্যাফেটেরিয়া শুভ উদ্বোধন করে জেলা ও দায়রা জজ মোঃ রেজাউল করিম

নীলফামারী বার ক্যাফেটেরিয়া শুভ উদ্বোধন করে জেলা ও দায়রা জজ মোঃ রেজাউল করিম।



ময়মনসিংহের ছয়জন বিচারকবৃন্দের বদলি জন্মিত

ময়মনসিংহের ছয়জন বিচারকবৃন্দের বদলি জন্মিত।



‘সকলে আন্তরিকভাবে কাজ করলে মামলার জট অনেক কমে আসবে’

নিজ্ঞ প্রতিবেদক

মাদারীপুরে পুলিশ-ম্যাজিস্ট্রেটসি কনফারেন্স অনুষ্ঠিত।



যশোরে তিনজন বিচারকের বিদায় সংবর্ধনা

যশোরে তিনজন বিচারকের বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত হয়েছে।

সাতক্ষীরায় বিচারক-আইনজীবী বাকবিতণ্ডা, বিচারকাজ স্থগিত

সাতক্ষীরায় বিচারক-আইনজীবী বাকবিতণ্ডা, বিচারকাজ স্থগিত।

মৌলভীবাজারে দুই বিচারকের বিদায় সংবর্ধনা

মৌলভীবাজারে দুই বিচারকের বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত হয়েছে।

ময়মনসিংহের ছয়জন বিচারকবৃন্দের বদলি জন্মিত

ময়মনসিংহের ছয়জন বিচারকবৃন্দের বদলি জন্মিত।

সম্পাদক ও প্রকাশক : মাহমুদ বেগম স্বাধীনা
ব্যবস্থাপনা সম্পাদক : তৌহিদুর রহমান হিমান

মাহমুদ বেগম স্বাধীনা কর্তৃক মিত্র প্রিন্ট প্রেস ২০/০৬/১৬, নয়া পল্টন ঢাকা থেকে মুদ্রিত ও ২ আর কে মিশন রোড, মতিঝিল, ঢাকা-১০০০ প্রকাশিত।

বার্তা ও বাণিজ্যিক কার্যালয় : ১৪৭/৭/এ, দক্ষিণ যাত্রাবাড়ী (যাত্রাবাড়ী মোড়ের ডান দিকে, ওয়াপদা কলোনীর বিপরীতে মুন সিএনজির সামনে সাংবাদিক গলি) ঢাকা-১২০৪।
মোবাইল : ০১৭৭৭-০১৯৮৩০৫, ০১৬৮৬-৯০৭৭২২।
ফ্যাক্স : ০১৬৯৮-৬০৯০৪, ০১৬৩২-৬৬৭৪৪৫ (বিজ্ঞাপন)।
ই-মেইল : shadhindhesh1999@gmail.com